

- 6 СЕН 1962

ОТ

г. Ленинград

Газета №

Театр имени Комиссаржевской открывает сезон

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

— Сегодня мы открываем новый сезон,— сказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Казахской ССР и заслуженный артист Карельской АССР М. В. Сулимов. — Мы начинаем его с чувством творческого волнения. В этом году наш театр, рожденный в грозные военные годы, празднует свое двадцатилетие.

— Как вы оцениваете итоги минувшего сезона?

— Свой творческий план мы выполнили, выпустив пять премьер. Среди них инсценировка романа

Д. Гранина «После свадьбы», отмеченная в Москве дипломом республиканского смотра спектаклей, посвященных XXII съезду партии, полюбившаяся зрителям веселая, жизнерадостная комедия «Безупречная репутация» М. Смирновой и М. Крайндель, «Преступление и наказание» по роману Достоевского. Последней весенней премьерой была пьеса молодого ленинградского драматурга А. Татарского «Небо под крышами». Работу над этой светлой лирической пьесой о человеческом счастье театр продолжит нынешней осенью.

— Как прошли летние гастроли театра?

— Мы побывали в Харькове и Крыму, показывали в течение двух месяцев по два спектакля ежедневно, провели большое количество творческих встреч со зрителями. Гастроли прошли с успехом.

— Каковы творческие планы театра?

— К сорок пятой годовщине Великого Октября театр покажет романтическую хронику Р. Корнева «Корабельная роща» (постановщик М. Сулимов, художник Д. Лидер, композитор Ф. Брук). В центре пьесы образ положительного героя наших дней, крупного партийного работника. В спектакле будет занята почти вся труппа театра.

Впереди работа над пьесой браزيلского драматурга П. Магну «Завтра будет иным». Эта психологическая драма, написанная в традициях реалистической драматургии, раскрывает трагедию распада и крушения буржуазной семьи. Мы надеемся на укрепление творческой связи с ленинградским писателем Д. Граниным, намечаем постановку пьес ленинградских драматургов Ю. Принцева и Р. Назарова.

Хочется верить,— сказал, заканчивая беседу, М. В. Сулимов,— что нынешний сезон будет интересным.



К открытию сезона в Большом драматическом театре имени М. Горького.

Народному артисту СССР
Г. А. ТОВСТОНОГОВУ

Как реактор, современен,
Что-то есть и от ракет.
В театральном
Звездном небе
Оставляет яркий след!

Народному артисту РСФСР
Е. А. ЛЕБЕДЕВУ

В нем
Дух
Живет,
В нем трепет нерва —
В лице,
В глазах,—
Куда ни глянь!
Он и во сне-то
Ткет, наверно,
Психологическую ткань.

Народному артисту РСФСР
Н. П. КОРНУ,

играющему роль Создателя
в пьесе Штока
«Божественная комедия».

Ваял зерно,
Зарыл глубоко,
Прорастил его,
И вот —
Под листками
Пьесы Штока
Появился
КорнАплод.

Василий ФЕТИСОВ,
артист Большого
драматического театра